3anauu EI'D (6aza)

BeinmosHMWIa: yueHuIla 10 «b» Kiacca,
Crapocruna IO0aua



B 6ak, numeromuii popMy IpsIMOU
IIPU3MBI, HAJIUTO 12 J1 BOJbI.
I1ocsie moTHOTO MOTrPyKEHUA B
BOJY JeTajiu, YPOBEHb BOJIbI B Oake
IOAHsAACA B 1,5 pa3a. Hangure
00beM netasiu. OTBET JaUTeE B
KyOMUuecKuX caHTUMeTpax, 3Has,
YTO B OJHOM JIUTPE 1000
KyOHUeCcKHNX CAaHTUMETPOB.

Pemenue. O0beM JieTasii paBeH 00beMY BHITECHEHHOM
ero *kuakocTu. Ilocsie morpy»keHus geTajau B BOAY 00bEM
cTaJl paBeH 12 - 1,5 = 18 JIUTPOB, IO3TOMY O0BEM JIeTaIu
paBeH 18 — 12 = 6 J1 = 6000 cM3.

OtBeT: 6000.



JlaHbI IBE KPYKKU
nuInHApUYecKon (popMbl. [1lepBas
KpPY>KKa B IIOJITOPA Pa3a HUKE _

o < =
BTOPOU, a4 BTOPas B/IBOE IIIHPE - — K
v oo T AY
nepBoul. Bo CKOJIbKO pa3 00bEM }) )
IIEPBOU KPY:KKU MeHbIIle o0beMa |- L 75
BTOPOU ?
Pemenne.

~ oo y ), £ .. -~ )
OonéM mamuHApa BEMHCTAETCE MO Qopmyre V = mr°h. ObséM mepeoit kpyikH paeer V) = Trih.

Y

&) ) ’ ; 2 An9 | o =% .
00BEM BTOPOH KPYAKH pageH Vi = ryhy = M(2ry)"=hy = 47ry 5hy = 6V}, 3HaquT, 00BEM BTOPOH KpYAKH B

IMECTh pa3 00IbIIe 00BEMA MepROi.

Oteer: 6.



Hauure miaoiaab IOBEPXHOCTU L

MHOT'OTpaHHUKA, 2
N300pa*KeHHOIro Ha pUCyHKe (Bce  °

IByTrpaHHBIE YIJIbI IPAMBIE). |- ]j
PeweHue.

[Tnowagb NoBEPXHOCTU 3a4aHHOIMO MHOrorpaHHMKa paBHa
Pa3HOCTU NfoLwaan NoBepPXHOCTU NPAMOYIrofibHOro
napannenenunega c pebpamu 2, 3, 1 n gByx nrowagen
NPAMOYrofibHMKOB CO CTOPOHaMu 2, 1:

Yo

5

OTBeT: 18



Hanoure oo0neM
MHOTOTPAHHUKA,
1300paKeHHOTO Ha PUCYHKE
(Bce IBYrpaHHBIE YTIJIbI
IIpsSIMBIE). *

bl Bl

PewleHue.
ObbeM gaHHOro MHOrorpaHHmMKa paBeH cymme o6bLemMoB
napannenenunenos ¢ pebpamun 2, 5,2un 4, 5, 3:

OTBeT: 80.



B cocyae, merowem opmy
KOHYCa, YPOBEHb }UIKOCTU
nocturaeT ¥2 BblcoTbl. OOBHEM
¥Xmnakoctm paeseH 90 mn. CKosibko
MUINTINTINTPOB XKUOKOCTU HYKHO
10/IUTb, YTOObI HAMNOJIHUTb COCY/
AoBepxy?
Perenue. MeHbIINN KOHYC II0J00€H OOJIBIIIEMY C
K02 puueHToM 0,5. O0bEMBI OJIOOHBIX TEJT
OTHOCATCA KakK Ky0 KoadgduiimeHTa nogooms.
ITosTOoMy 06BEM OOJIBIIIETO KOHYCA B 8 pa3 0oJIbIlIe
oObeMa MeHbIIIEro KOHyca, OH paBeH 720 MJI.
CinenmoBaTesibHO, HEOOXOAUMO JOJIUTD 720 — QO =

630 MJI 2KUJKOCTH.
OTtBeT: 630.




ITEPHO/IBI
BPEMEHU

A) aBrycr
b) centadps
B) oxtadps
I') HoAOPE

Mecsu | [loxon, Tbic. pyb. |Pacxon, Toic. pyb. -H
Hroas 115 110
AEerycr 125 130
CenTabdps 140 120
OxTadps 120 110
Hoabps 130 90
XAPAKTEPUCTHKU

1) pacxozx B 3TOM Mecane OOIbIIe, 9eM PAcXol B MpPeabLIyIIeM
2) AOXOM B 3TOM MeCAlle MeHBIIe, 9YeM J0XO0 B IpeIbIIyIIeM
3) HaHOOIBINHE JOXOJ B MEPHOJ C aBIyCTa I10 HOA0PE

4) HauOOIBIIAA pazHHLIA MEKIY AOXOJAOM H PacXogoM

OTBeT: 1324



PupMa-npoH3BOJHTEIb Hpotentiox Bflp i Ilpameganns

NOCTYNAKMIHA B J0X0] CaJI0HA
«Ameda» 6.5 % Wzgeana uenoit go 20 000 pyo.
«Axsdar» 2.5 % Wzgenana nenoii ceeime 20 000 pyo.
«beta» 3% Bce uzgenna
«OMHKpOH» 5% Bce uzgenna

B mnpefickypaHTe IpHBEZEHBEI LEHBI Ha 9eTEIpe Kpecla-kKadankd. Onpegenmre, mpojaka Kakoro Kpecia-
Ka4aJIKH HanOojIee BRIrOJHa A714 CaJToHa. B OTEeT zamHIIHTe, CKOIBKO PYOIIeil MOCTYIHT B JOXOJ CalIOHa OT
MIPOJAKH 3TOr0 KpecIa-KadaaIKH.

®upma-nponzsoanTeas | Haneane Iena

«Axedar» Kpecao-kaganka «Oga» 16 500 pvo.
«Axedar» Kpecno-kawanka «Cara» |23 500 pyo.
«bera» Kpecno-kauanka «Iloama» |20 500 pyo.
«OMHKpOH Kpecno-kauanka «Oneruma» | 18 000 pyo.

OTBeT: 1072,5



TapudHbiA NnnaH AboHeHTCKana nnarta Nnara 3a rpadmk
[Imau «0» Her 2 pyo.za 1 Mo

[Lmau «500» 525 pyo. 3a 500 M6 tpaduxa e mecan | 1 pyo. 3a 1 Mo ceepx 500 Mo
[Imau «900» 738 py0. 3a 900 Mb Tpaduxa e mecan | 0.4 pyo. z2a 1 MO ceepx 900 Mo

[Toaszoeatens npeanonaraet, uto ero Tpaduk cocraeHut S00 MO B Mecan u, HCXOAA W3 3TOrO, BEIOHpAaeT
HauOomnee gemerbld TapudHe miad. CKoIpko pyOmell 3ammaTHT MOIB30BATENb 3a MECALl, eCIH ero tpadux
aelcTBHTENBHO OyaeT paeexn 800 Mo?

OTtBeT: 738.



Ha knetuaton Symare ¢ pasmepom knetkm 1x1 nsobpaxeHa
Tpaneuus. Hangute eé nnowaap.

B C

/

Vickomas nnowagib paBHa NonoBuvHe nnowaan CUHero npAamMmoyronbHUKa, nikc
nnowagu 3enéHoro NpAMOYronbHWKa, MNMNKC MONOBMHA nnowagu KpacHOoro

npsmoyronbHuka. MToro, nonyqaeM% 0+64 % -12 = 15.



BokoBble CTOPOHbI Tpanewuuu, oNUCaHHON OKOMO OKPY:KHOCTY,
paBHbl 3 1 5. HanguTte cpegHiow NUHUI Tpaneyuu.

B

A D

IIO0CKOJIBKY B Tpaleuio BIIrMcaHa
OKPY>KHOCTb, TO CYMMBI
IIPOTUBOIIOJIOKHBIX CTOPOH PAaBHBI.
CiieqoBaTesIbHO, CyMMa OCHOBAaHUM PaBHA
8, a IoJIycyMMa H,

COOTBETCTBEHHO, CPETHAA JINHUA
Tpamnemnuyu PaBHEI 4.



_ Mnowaab NONHOM NOBEPXHOCTU KOHyca pasHa 35. CeueHune

KOHyCa NMOCKOCTbIO, MPOBEAEHHOW NapannenbHO OCHOBAHUIO KOHYCca, AennUT
€ro BbICOTY B OTHOLUEHUU 3.2, €CNU CYUTaTb OT BEPLUMHDI.

BbluncnuTe nnowaab NONHOWM NOBEPXHOCTY NOMYYEHHOIO OTCEYEHHOIO
KOHyca.

Bce n1uHelHbIE pa3Mepbl MajJIOro KoHyca B 3/5 pas
OTJINYAIOTCS OT JIMHEUHBIX Pa3MeEPOB

0oJib1I0TO KOHYCca. CiiegoBaTeIbHO, KBaAPaTUUHBIE
pa3Mepsbl (IToMIaab IOBEPXHOCTH ) MAJIOTO KOHYCa
B (3/5)2=9/25 pa3 oTJINYAIOTCS OT KBaJAPaTUIHBIX
pa3MepoB 00JIbIIOro KoHyca. To ecTh HCKOMas
IJIOIAAb IIOJTHOM MOBEPXHOCTH OTCEYEHHOTO
KOHyca paBHa 35%9/25=28/5=12,6



Yermpexyronseux A BC' D snucan 8 oxpyssocns. Yron A BC pagen 707, yron CAD pasen 49°. B
HaAgure yron A BD. Oreer gadre 8 rpagycax

/ ABC = 70°
£ CAD = 49° UCD =2 *49% =98°

UCA =2 */ ABC UAD =340 -98% = 429

UCA=2*700= 1400 ;AI%[):lUAI)zl*‘42=21O
2 2
UCD=2*ZLCAD



-,llmma OKPY>XXHOCTH OCHOBAHMA IMAMHAPA paBHa 4, BhI- -H
cora pasHa 3. Hailtaure naomans 60K0BOH NOBEPXHOCTH

HHJIHHPA.
C=2m
4 =2nr
2=nr

S Ook. mumaHapa = 2mrh

1 o~ 1 2 wls
S 6ok. numuHApa =2r *—-*3 =12
3



- Hano asa wuauuapa. O6bemM nepsoro NWJIMHAPa paBeH -H
70. ¥V sroporo nuauHapa swicora B 3 pasa Gonbme, a pa-
AMYC OCHOBAHMSA B 2 pasa MeHsume, yem y nepsoro. Haii-
Aure 00BLEM BTOPOro UMJIMHAPA.

.......
7 .
ly -

V npusmel = r4h

70%3:2=70*%3:4=52,5



B Tpeyronsauke ABC yron C B
paBeH 90°, AC =36,

BC =10,5. Hadigure paauyc

BIIMCAHHOH OKPY>XHOCTH.

. a+:—c \

ITo Teopeme ITudaropa: A i

AB2 = BC? + AC?
AB? = 362 + 10,52
AB? = 1296 + 110.25
AB? = 140625

AB =375

_10,5+36-37,5
2

=45

r

(S e

l-:



YNACTOK 3eMNM MMEET NPAMOYTONLHYIO QOpMY. CTOPOHN NPAMOYrONLHMKS TOMm
25 M »n 70 M. Halaure Anmky 3a300pa (8 METPaX), KOTOPHIM HYyMHO
OrOPOANMTD YMaCTOK, @AM B 3300pe HyxXHO NPeaycMoTpeT™ BOPOTa
WHDHHOM 4 M, |

4u‘ 25 ™

P=2(70+25)—-4=2%*95-4=190-4 =186



Koneco umeer 5 cnuu. Haikaure senuumHy yrna (8 rpaagycax), kotopeiit ob6pasyior ase
coceanme cnuusl



I O:'cx DKy POCTOM 1,8 MeTpa HYXHO HOMHAT: AaM-

NOYKY, 3AKPENJAEHHYI0 HA CTeHe A0MA HA BhicOoTEe 4,2 M,
Hdnasa a1oro y Hero ecrs necTEnMma aammnoit 3 merpa. Ha
KaxomM HapnboabmemM paccTosEMM (B Merpax) OT CTeHM
Aosken OLITH YCTAHOBACH MHIDKHMA KOMEll JeCTHMULI,
4To0H ¢ nocaeaHet CTYNEHBKH INEKTPHK AOTAHYJICH A0

naMnouxn?

: 4,2
42 -1.8=24 no teopeme [Indaropa:

32 = 2,42 + 2 :

0 =576+ x?

x2=0-576



Kpaprupa cocTOMT M3 KOMHATH, KYXHH, KOpHAOpPa W -H
canyana (em. weprex). Kyxua mnmeer pasmepss 3 M
Ha 3,5 m, canysen ~ 1 M ma 1,5 M, aauna xopuagopa —

5,5 M. Haftaure nmaomans koMuaTel (B KBAAPATHRIX MeT-
pax).

1,5



Marasus QeNnaeT NEHCHMOMEPaM CXMAKY M2 ONPEAeNeNHOE KONWYECTEO NPOUEHTOE OT CTOMMOCTM NOKYNKM,
Maxer Coxa CrouT B Marasmme 75 pybneR, a nexcuonep 3annatmun 3a wero 61 pydns S0 xoneex. Cxonwxo
NPOUEHTOB COCTABNRET CXMAKE ANA NeHCHoNepa?

75x =100 *61.5

_ 100%61,5
75

-

100 -82 =18



B wxone PpaHuyICKMA AIBIK MIYNIOT 87 yvwawmMxca, 4TO cocTaenfeT 30% OT YMCNa BCeX YNaWMXCAR WXoNs
CKONBKO yNaWwmxca 8 wxone?

87 Xx

30 100
30 x =87 * 100

~ 87%100
30

X

X =290



Hanor Ha goxoast cocragnser 13% or 3apabotwoft nname. MNocne yaepxasua Hanora Wa goxoast Mapus
Koucramtumosna nonywwna 10 005 pyGnei. Cxonexo pyBnedt cocragnser 3apaborwans nnara Mapmu
KONCTANTUROBHDI?

10005 x

87 100

87 x = 10005 * 100
87 x = 1000500

x=11500



Oana rabaerxka aexapcersa secut 40 Mr u cogepxur 14%
axTHBHOrMO Bemecrsa, Pefénxy » moapacre no 6 mecanen
ppav nponucwBaer 1,4 Mr AKTHBHOIO BeMECTBA HA KaX-
AL KunorpaMm Beca B cyTkH. Croasko rabnerox aroro
NeKAPCTBA caeAyeT AaTh peOeéHKY B BOZPACTE HYeThIPEX Me-
CHILeB M BecOM 8 Kr B Teyenne cyrox?

a0 s 5o o
e ¥ 14=04* 14 = 5.6 Mr. aKTHBHOT'O BELIECTBA B OHOI TabIeTKe

8* 1.4=11.2 M. HYKHO peOeHKY

11.2 : 5.6 = 2 TaOJlIEeTKH



Paakon maMnyHs crour 170 pybaeit. Kakoe nanboasiuee
yuceno paakonos Moxxro Kynute Ha 1000 pybraeit o mpe-
M PACHpPOJAMH, KOrAa ckuaxa cocrasaner 35%7

170 _ x

100 65
100x= 170 * 65
100x= 11050

= 1109



Bouka obnémom 156 n sanoamena mojoit Ha 4YeTBepTh.
CKONBKO JNHTPOB BOAKW HYXHO A0AHTH B Oouky, 4TOobDM
JANONHUTEL €€ aosepxy?

[56:4 = 39 (BOJBI B OOUKE)

156-39=117



